
Умови доступності закладу освіти для 
навчання осіб з особливими освітніми 

потребами 

 

В Курахівському ліцеї «Престиж» І-ІІІ ступенів 

(академічного спрямування) Мар’їнської районної ради 

Донецької області створені сприятливі умови для навчання 

дітей з особливими освітніми потребами. 

Заклад співпрацює з Інклюзивно-ресурсним центром Мар’їнської 

міської ради Донецької області (адреса: м. Мар’їнка, вул.Заводська, 22), де 

можуть отримати консультації педагогічні працівники з питань роботи з 

дітьми з особливими освітніми потребами, батьки та учні, а також є 

можливість отримати додаткові освітні послуги - індивідуальні корекційно-

розвиткові заняття  практичного психолога, логопеда (при ІРЦ). 

Створено належні умови для перебування у закладі дітей з 

особливими освітніми потребами: 

 східці для організації безпечного переміщення дітей обладнані 

поручнями; 

 виконано поточний ремонт класних кімнат; 

 виконано ремонт туалетів на І поверсі; 

 пандус – доступ до І поверху (повною архітектурною доступністю 

школа не забезпечена). 

Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим та морфо-

функціональним особливостям дітей. 

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на 

робочі місця падає ліворуч. 

 При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги:  

 стіни світлих тонів;  

 меблі, парти – кольору натурального дерева; 

 стелі, віконні рами – білі.  



Розташування меблів і обладнання сприяє максимальному 

використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень. Рівень 

освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення.  

У закладі дотримується тепловий режим. Приміщення  обладнані 

системами центрального опалення.  

Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого 

прибирання, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, 

однобічне).  

У приміщенні початкової школи працює харчоблок.  

Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані. 

 

 


